
A1=59.4x84.1

NOTAS :
1 - CONCRETO:
     Fck≥35MPa
     FATOR A/C:0,45
     CONSUMO MÁXIMO DE ÁGUA 180L
     CONSUMO MÍNIMO DE CIMENTO = 350kg/m³
     NÃO USAR AREIA ARTIFICIAL - PÓ DE BRITA
     MÓDULO DE ELASTICIDADE - 28 GPa

2 - AÇO CA-50A
3 - COBRIMENTO MÍNIMO DA ARMADURA DE 3cm
4 - MEDIDAS EM CENTIMETRO
5 - IMPRIMIR COLORIDO
6 - DE ACORDO COM O DISPOSTO NA NORMA NBR 6118:2003, ITEM 7.4.7.4, NA EXECUÇÃO DA ESTRUTURA DEVE HAVER
UM ADEQUADO CONTROLE DE QUALIDADE E RÍGIDOS LIMITES DE TOLERÂNCIA DA VARIABILIDADE DAS MEDIDAS.
7 - PARA DETALHES DE FIXAÇÃO DA ESTRUTARA METALICA DA ROLL-ON VER PROJETO EXECUTIVO DA MARKO.

, PARA DESFORMA, MANUSEIO E TRANSPORTE fcj,min DE 20 MPa

8 - OS NÍVEIS DE TOPO DOS PILARES FORAM FORNECIDOS PELO PROJETO DA ROLL-ON.
9 - PARA QUANTITATIVOS, NOTAS, SOLDAS E ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DOS INSERTOS METÁLICOS VER PROJETO

DA ROLL-ON.
10 - O DIMENSIONAMENTO DOS INSERTOS (DE LIGAÇÃO DA COBERTURA) NÃO SÃO DE RESPONSABILIDADE DA MEPE ENG.
11 - AGUARDANDO INFORMAÇÕES DOS INSERTOS DO FECHAMENTO LATERAL (PROJETO DA ROLL-ON)

COMPRIMENTON° Q UNIT. TOTALØAÇO COMP.

PESO TOTAL

PESOØ

PEÇA SUPERIOR
VOLUME DE CONCRETO (m³)

PESO DE AÇO (kg)

3,82 POR PEÇA

587 POR PEÇA

PESO TOTAL (kg) 9.745 POR PEÇA

TAXA DE AÇO (kg/m³) 154 POR PEÇA

QUANTITATIVOS

PEÇA INFERIOR
VOLUME DE CONCRETO (m³)

PESO DE AÇO (kg)

6,26 POR PEÇA

1.173 POR PEÇA

PESO TOTAL (kg) 16.207 POR PEÇA

TAXA DE AÇO (kg/m³) 187 POR PEÇA
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DES..25 - PARTE 6 - PF4
DES..26 - PARTE 7 - PF5
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DES..28 - PARTE 9 - PC5
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